

- Prezentována nabídka prevence "Bezpečnější řemeslo"
- Görlitz hledá obchodníky pro srpnovou staroměstskou slavnost
- Nová online platforma o multirezistentních bakteriích
- Traumatologická síť založena
- 19. Görlitzká dětská akademie se uskuteční v březnu
- Návrh zákona o zřízení saské Rady pro kontrolu norem
- Poslanec Dr. Meyer na návštěvě u hejtmana Libereckého kraje Půty
- Kulturní region Oberlausitz-Niederschlesien u soudu neuspěl
- Plánovaná rekonstrukce textilní továrny v Kirschau
- Velmi málo návštěvníků v "Domě 1.000 rybníků"
- Konference o droze Krystal



Prezentována nabídka prevence "Bezpečnější řemeslo"

Zemský kriminální úřad Sasko a Řemeslnická komora Drážďany společně zpracovali nabídku prevence, která má minimalizovat zločiny krádeží v řemeslnických firmách a zvýšit jejich bezpečnost. Na včerejším setkání s policejním prezidentem Kannem, prezidentem státního vyšetřovacího úřadu Dr. Michaelisem, prezidentem Řemeslnické komory Drážďany Dr. Dittrichem a politickými zástupci, jakož i zástupci řemeslníků byl odstartován společný projekt. Nabídka prevence pod názvem "Bezpečnější řemeslo" zahrnuje pro řemeslné firmy speciálně vyvinuté vlastní kontroly týkající se bezpečnosti. Tento seznam kontrol má pomocí vlastní analýzy identifikovat nedostatky v bezpečnostní struktuře. Na případné nedostatky v zabezpečení upozorní i komplexní informační balíček.

Další informace viz: <http://www.polizei.sachsen.de/de/27194.htm>

Görlitz hledá obchodníky pro srpnovou staroměstskou slavnost

Město Görlitz hledá prodejce pro staroměstskou slavnost, která se koná každý rok v srpnu. Slavnost se uskuteční ve dnech od 29. do 31. srpna a zúčastnit se jí mohou prodejci, řemeslníci, stánkaři s občerstvením a herci. Uchazeči mají možnost přihlásit se u görlitzké Společnosti kulturních služeb až do 31. března.

Nová online platforma o multirezistentních bakteriích

V Sasku pod vedením Ministerstva sociálních věcí funguje od roku 2010 celostátní síť o multirezistentních původcích chorob, MRE-síť Sasko. Nová internetová prezentace nyní podrobně informuje o organizaci, úkolech a cílech této sítě. Vedle formulářů pro pacienty pro zdravotnická zařízení jsou zde zpřístupněna i současná hygienická doporučení, informační materiály a letáky o různých multirezistentních bakteriích. Kromě toho síť uvádí data o používání antibiotik v Sasku a také informace o připravovaných a již uskutečněných akcích jako jsou konference a školení. Multirezistentní patogeny jsou bakterie, které pomocí antibiotik nemohou být již vůbec nebo jen velmi omezeně léčeny. Jejich výskyt se v posledních letech výrazně zvýšil. Aby bylo možné účinně zabránit dalšímu šíření multirezistentních patogenů, byla v roce 2010 založena MRE-síť Sasko, do které jsou zapojena všechna zdravotnická zařízení.

Více informací viz: www.mre-netzwerk.sachsen.de

Traumatologická síť založena

V okrese Görlitz byla nyní založena Traumatologická síť. Ta by měla poskytovat rychlou a cílenou pomoc zraněným lidem. Členy Traumatologické sítě jsou fyzioterapeuti, zástupci agentury na pomoc obětem Bílý kruh a pracovníci záchranných služeb.

19. Görlitzká dětská akademie se uskuteční v březnu

19. Görlitzká dětská akademie se bude konat od 7. března v muzeu Senckenberg. Vybraní vědci budou dětem ve věku od 8 do 12 let přednášet o různých tématech. Již nyní se mohou zájemci o účast na Görlitzké dětské akademii přihlásit.

Návrh zákona o zřízení saské Rady pro kontrolu norem

Saský kabinet se rozhodl předložit zemskému sněmu návrh zákona o zřízení saské Rady pro kontrolu norem. Během veřejného pojednávání občané a zástupci veřejných institucí využili možnost se k návrhu zákona vyjádřit. V naprosté většině byla odezva pozitivní, některé návrhy změn byly zapracovány. Saská Rada pro kontrolu norem by měla návrhy právních předpisů prověřit s ohledem na tzv. náklady na jejich dodržování, tj. celkový měřitelný čas a vynaložené náklady, které občanům, firmám a správním orgánům při dodržování předpisů vzniknou, a jsou součástí modernizace státu. Projednávání návrhu zákona se občané mohli poprvé zúčastnit online.

Poslanec Dr. Meyer na návštěvě u hejtmana Libereckého kraje Půty

Na pozvání hejtmana Libereckého kraje Půty přijel včera na jednání do Liberce poslanec Dr. Meyer (CDU).

Projednáno bylo mimo jiné vlakové spojení v rámci evropských dopravních koridorů B178 - R35, diskutovalo se o roli justice při stíhání trestných činů v Německu a v České republice, o rozvoji programu podpory přeshraniční spolupráce Cíle 3 v období 2014-2020, o vzdělávání v jazyce souseda v mateřských školkách a školách, stejně jako o preventivních opatřeních a řešení povodňových katastrof. Jednání se zúčastnili vedoucí pracovníci úřadu, jednatel Euroregionu Nisa a krajský státní zástupce.

Kulturní region Oberlausitz-Niederschlesien u soudu neuspěl

Žalobu Kulturní oblasti Oberlausitz-Niederschlesien proti státu Sasko saský správní soud zamítnul. Obvinění se týkalo každoročně kolísajících státních dotací pro saské kulturní oblasti a připsání investičních nákladů jako součást dotace. V roce 2012 se jednalo o

částku 400.000 EUR, která pak chyběla na podporu kultury v Horní Lužici. Připsání investic jako součást dotace ze strany saského státu soudci uznali jako oprávněné. Rozsudek je předmětem dovolání u vyššího soudu, vrchního správního soudu v Bautzen.

Plánovaná rekonstrukce textilní továrny v Kirschau

Firma Textil GmbH v Kirschau plánuje rekonstrukci textilní továrny, která nedávno z velké části vyhořela. Společnost zaměstnává přibližně 80 zaměstnanců, z nichž část musí být nyní propuštěna. Textilní továrna byla jedním z největších zaměstnavatelů v Kirschau. Hašení požáru bránil nedostatečný a komplikovaný vstup do budovy. Policie začala příčiny požáru vyšetřovat.

Velmi málo návštěvníků v "Domě 1.000 rybníků"

V loňském roce v "Domě 1.000 rybníků" v biosférické rezervaci a rybníkářské krajině v Hornolužické Heide uvítali místo očekávaných 20.000 návštěvníků jen asi 14.500. V informačním centru ve Warthě u Bautzen se uskutečnilo více než 500 akcí. Zřízení biosférické rezervace si v září připomeneme si již po dvacáté. Formou lidové slavnosti se 13. září uskuteční oslavy tohoto výročí.

Konference o droze Krystal (Görlitz)

Včera byli na konferenci v Görlitz informováni zejména učitelé a pracovníci mládežnických a volnočasových center o problémech s drogou Krystal. Na programu byla různá témata jako např. "Krystal v rodinách" nebo "Crystal a těhotenství". U těch, kteří se podílejí na práci s dětmi a s mládeží, mají vést lepší znalosti o droze ke zvýšení efektivity v boji s ní a prevenci.